

# В шляпке я сейчас пройду, приз для мамы принесу!»



В нашем детском саду № 9 30 мая прошел конкурс на красивую, самую очаровательную, самую сказочную и сделанную своими руками.

Г.В. Казанцева, воспитатель.

Ж. Б. Клюева, музыкальный руководитель.

Родители вместе с детьми с большим удовольствием приняли участие в конкурсе «Шляпное дефиле». Сколько выдумки, творчества и фантазии было явлено! Были шляпы – миньоны, шляпки – колики, цветочные шляпки, мини-шляпки, шляпка «душинные шарики», шляпка «Карамельный зайчик».

Дефиле сопровождалось радостным смехом, лыбым настроением, блеском в глазах детворы, в гости к детям пришла сама Королева Шляп. Вместе с Королевой дети танцевали, играли и отгадывали загадки. Зрители долго выбирали шляпу по тельницу и пришли к выводу, что все шляпки должны были победы. Участникам были вручены дипломы и подарки.